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 Προσ: ΔΔΕ Χίου  
            ΔΠΕ Χίου  
 
 
 
 

Θζμα: «Διήμερο Σεμινάριο για εκπαιδευτικοφσ Φυςικήσ Αγωγήσ Πρωτοβάθμιασ και 
Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ Χίου με θζματα: 1η ημζρα «Μεθοδολογική ανάλυςη των 
χορών που εντάςςονται ςτη διδαςκαλία τησ Φυςικήσ Αγωγήσ» και  

             2η ημζρα «Ανάλυςη /ερμηνεία των λαϊκών δρώμενων ςτον Κφκλο του Χρόνου».  
 

Αγαπθτζσ και αγαπθτοί ςυνάδελφοι, 

ςασ καλώ ςε διιμερθ επιμορφωτικι ςυνάντθςθ τθν Πζμπτθ 7 και τθν Παραςκευι 8 επτεμβρίου 

ςτθν Αίκουςα Εκδθλώςεων του 3ου και 8ου Δθμοτικοφ χολείου Χίου και ώρεσ 8.30΄-13.00΄. 

υγκεκριμζνα το πρόγραμμα είναι το ακόλουκο: 

1θ θμζρα: Πζμπτη 7 Σεπτεμβρίου, Πρακτικό μζροσ - Μεκοδολογικι ανάλυςθ των παραδοςιακών 

χορών που εντάςςονται ςτο πρόγραμμα διδαςκαλίασ του μακιματοσ τθσ Φυςικισ Αγωγισ τόςο ςτθν 

Πρωτοβάκμια όςο και ςτθν Δευτεροβάκμια Εκπαίδευςθ. Με βάςθ τα μορφολογικά χαρακτθριςτικά 

των κινθτικών ςχθμάτων κα παρουςιαςκοφν οι χοροί και κα διανεμθκεί υλικό (βίντεο και μουςικι) 

προκειμζνου να υποςτθριχκεί θ διδαςκαλία και θ αποτελεςματικότθτα τθσ εκπαιδευτικισ δράςθσ. 

Επίςθσ ζμφαςθ κα δοκεί (εάν οι ςυνάδελφοι επικυμοφν) και ςε τοπικοφσ χοροφσ τθσ Χίου. 

2θ θμζρα: Παραςκευή 8 Σεπτεμβρίου, Θεωρθτικό μζροσ - Ανάλυςθ και ερμθνεία των λαϊκών 

δρώμενων που μποροφν να ενταχκοφν ςε εκπαιδευτικζσ δράςεισ ι και προγράμματα (διακεματικζσ 

δράςεισ με ςυναδζλφουσ ΠΕ70).  

Μζςω τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ δίνεται θ δυνατότθτα για γνωριμία με ςτοιχεία του λαϊκοφ 

πολιτιςμοφ, όπωσ αυτά εμφανίηονται ςτον Κφκλο του Χρόνου και τθσ Ζωισ. Οι επζτειοι και οι γιορτζσ 

(εκνικζσ, κρθςκευτικζσ, ακλθτικζσ) περιλαμβάνουν πολλζσ φορζσ ςτοιχεία τθσ λαϊκισ μασ 

κουλτοφρασ. Θα αναλυκοφν λαϊκά δρώμενα που μποροφν να αξιοποιθκοφν ςτθν εκπαιδευτικι 

διαδικαςία τόςο αυτόνομα από τουσ εκπαιδευτικοφσ φυςικισ αγωγισ όςο και ςε ςυνεργαςία με 

ςυναδζλφουσ δαςκάλουσ ςτο πλαίςιο προγραμμάτων. Θα παρουςιαςκοφν/αναλυκοφν δρώμενα, 
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όπωσ: του Δωδεκαθμζρου (Χριςτουγεννιάτικα ζκιμα), τθσ Αποκριάσ (από διάφορεσ περιοχζσ τθσ 

χώρασ), τθσ Άνοιξθσ (Χελιδονίςματα), του Πάςχα (Λαηάρου-Ανάςταςθσ), του Μάθ, του Κλιδονα 

(αλλαγι θλιοςταςίου). 

Ειςθγθτισ κα είναι ο εκπαιδευτικόσ Φυςικισ Αγωγισ και γνωςτόσ Χοροδιδάςκαλοσ Απόςτολοσ 

κρζκασ (επιςυνάπτεται βιογραφικό). Ο κ. κρζκασ υλοποιεί πολυποίκιλεσ δράςεισ για τθ διατιρθςθ 

τθσ πολιτιςμικισ μασ ταυτότθτασ και κλθρονομιάσ.  

Η μετακίνθςθ κα γίνει χωρίσ δαπάνθ για το δθμόςιο.  

Παρακαλοφνται οι ςυνάδελφοι να προςζλκουν με άνετθ ενδυμαςία/υπόδθςθ που κα διευκολφνει το 

βιωματικό χαρακτιρα τθσ επιμόρφωςθσ 

Παρακαλοφνται οι κ. Διευκυντζσ/τριεσ/των ςχολικών μονάδων να ενθμερώςουν ενυπόγραφα τουσ 

Εκπαιδευτικοφσ κλάδου ΠΕ11 και να διευκολφνουν τθ ςυμμετοχι τουσ.  

  

Η φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ 

 
Δρ. Όλγα Βαςιλειάδου  
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